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数学5（必修）第三章：不等式

[基础训练A组]

一、选择题

1．若
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2．下列各对不等式中同解的是（    ）
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 EMBED Equation.2 [image: image17.wmf](
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，则函数
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4．设
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5．如果实数
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A．最小值
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C．最小值
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而无最大值         D．最大值1而无最小值

6．二次方程
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,有一个根比
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则
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二、填空题

1．若方程
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则实数
[image: image43.wmf]m
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2．一个两位数的个位数字比十位数字大
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，若这个两位数小于
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3．设函数
[image: image47.wmf]2

3

()lg()

4

fxxx

=--

，则
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连结起来为____________。

三、解答题
1．解不等式 （1）
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2．不等式
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,求实数
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（2）求
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4．已知
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(数学5必修)第三章：不等式
[综合训练B组]

一、选择题

1．一元二次不等式
[image: image67.wmf]2
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，则
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3．关于
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的不等式
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4．下列各函数中，最小值为
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5．如果
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6．已知函数
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二、填空题
1．设实数
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三、解答题
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(数学5必修)第三章：不等式
[提高训练C组]

一、选择题

1．若方程
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4．若不等式
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6．不等式组
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二、填空题
1．不等式
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 EMBED Equation.3  [image: image180.wmf]0
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三、解答题

1．若函数
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参考答案（数学5必修）第三章 [基础训练A组]

一、选择题   
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4.C     对于A，B，倒数法则：
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二、填空题   
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三、解答题  

1. 解：（1）
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2. 解：
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3.解：（1）作出可行域  
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  而
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  即
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 参考答案（数学5必修）第三章 [综合训练B组]

一、选择题   

1.D  方程
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4.D   对于A：不能保证
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二、填空题   
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三、解答题

1. 解：
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方程
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4. 解：
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参考答案（数学5必修）第三章[提高训练C组]

一、选择题 

1.B    
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2.A    令
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三、解答题
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